
 

   

Изграждането на паметник на героите от Девета пехотна
плевенска дивизия ще е с обединени сили 
понеделник, 19 март 2018

Граждани, местна власт, политици, военнослужещи и Министерство на отбраната да обединят сили и
да доведат до успех поредния опит да бъде издигнат паметник на героите от Девета пехотна
плевенска дивизия. До това решение се стигна след провелото се в Плевен обществено обсъждане за
честване на 100-годишнината от Дойранската епопея и за изграждане на паметник на славната
дивизия. Обсъждането беше организирано от Инициативен комитет „Героите на Дойран”, на него
присъстваха министърът на отбраната Красимир Каракачанов, плевенски депутати, кметът на Община
Плевен Георг Спартански, бившият кмет Румен Петков, командири и офицери от плевенските военни
формирования, общински съветници, много граждани.

„Тук съм в качеството си по-скоро на гражданин и нека не коментираме необходимостта от такъв
паметник, няма човек в залата, който да е против тази идея. Тя е със 100-годишна давност, минала е
през три режима и нека да видим как да стане реалност”, апелира г-н Спартански.  

В залата министър Красимир Каракачанов призова избраните от Плевенски многомандатен район
депутати и плевенските министри да дарят за каузата по една заплата, с лични средства да се включат
и съветниците от Общински съвет – Плевен. Пред журналисти г-н Каракачанов обяви, че военното
министерство ще помогне с до 10 хил. лв. за паметника, ще предостави и гилзи, от които да бъде
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извлечен материалът за самия монумент. Кметът Спартански уточни, че за реалното осъществяване на
идеята за паметник, е нужно да се стартира процедура след гласуване на такова решение от
Общинския съвет и да се организира мащабна дарителска акция за събиране на средства. Необходимо е
и да се поиска становище от организациите на плевенските архитекти за мястото, на което паметникът
да бъде поставен. Г-н Спартански пое ангажимент да осигури широка гласност на дарителската
кампания с идеята тя да стане национална. 
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